
Внимание! Опрос!



Уважаемые жители Иркутской области!

Предлагаем вам пройти короткий [опрос](#) и оценить работу сайта Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области. Все предложения по повышению эффективности будут учтены.

Также напоминаем, что любой из вас может принять участие в опросе об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы. Опрос на эту тему также размещен на нашем [сайте](#).

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1207354>